
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении и продлении срока рассмотрения дела №054/05/28-2205/2019

«09» декабря 2019г.                                                                                         г. Новосибирск

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе в составе:

председатель Комиссии: И.В. Волохина – заместитель руководителя управления – начальник отдела рекламы,

            члены Комиссии: Ю.В. Виногорова – главный специалист-эксперт отдела рекламы,

                                           В.Ю. Строгин – главный специалист-эксперт отдела рекламы,

рассмотрев дело №054/05/28-2205/2019, возбужденное по факту размещения в октябре 2019г., на рекламном
щите: № ИНО 13990 на ул. Титова в г. Новосибирске, с признаками нарушения Федерального закона от
13.03.2006г. №38-Ф3 «О рекламе»,

УСТАНОВИЛА:

09.12.19г. на рассмотрение дела Комиссией представитель ООО «Джити Айти» сообщил, что
рекламораспространителем рассматриваемой рекламы является ООО «РИМ-С», рекламодателем – ООО
«Джити Айти», в силу заключенного между сторонами Договора № 119 от 09.04.2019г.

 Согласно предмета договора, ООО «Джити Айти» поручает, а ООО «Рим-С» обязуется выполнить услуги по
размещению и сервисному обслуживанию рекламных плакатов на рекламоносителях, размеры, количество,
адреса, стоимость и срок размещения которых указаны в приложениях. ООО «Джити Айти» предоставляет
ООО «Рим-С» эскиз рекламного плаката. ООО «Рим- С» осуществляет работы по сервисному обслуживанию в
течение действия договора.

Также данная информация указана в Отзыве ООО «Джити Айти» на Определение о возбуждении дела
(вх№15085 от 05.12.19г.).

Вместе с тем, в материалах данного дела имеется Договор №735 от 01.07.18г. о возмездном оказании услуг,
заключенный между ООО «Джити Айти» и ООО «Комфортный дом», в силу которого, ООО «Джити Айти»
(Исполнитель) оказывает ООО «Комфортный дом» (Заказчик) услуги по продвижению и рекламе, включая
творческие, текстовые, дизайнерские, организационные и технические работы, производство, изготовление и
размещение рекламной продукции. Исполнитель оказывает услуги при помощи своих материалов, на своём
оборудовании и своими инструментами.

Следовательно, ООО «Джити Айти» является рекламопроизводителем рассматриваемой рекламной
информации, а ООО «Комфортный дом» - рекламодателем.

В соответствии с п. 27, абз. 3,4 п. 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

               1. Продлить срок рассмотрения дела по признакам нарушения Федерального закона «О рекламе»
№054/05/28-2205/2019 до 09 февраля 2019г.

               2. Назначить рассмотрение дела №054/05/28-2205/2019 на «09» января 2020 г. в 15:30 ч. по адресу: г.
Новосибирск, ул. Кирова, 3, кабинет № 1007.

               3. Привлечь к рассмотрению дела в качестве лица, в действиях которого содержатся признаки
нарушения законодательства о рекламе: ООО «Комфортный дом» (ИНН 5407968387, юридический адрес:
630132, г. Новосибирск, ул. Железнодорожная, д. 15, помещ. 97).

               4. ООО «Комфортный дом» до «30» декабря 2019 г. представить в адрес Новосибирского УФАС России:

-              информация о лице, определившем объект рекламирования (содержание информации, смысловое
наполнение, общий вид рекламного объявления);

-              документы, являющиеся основанием размещения и производства вышеуказанной рекламы (договоры,
счета, платежные документы, акты сдачи-приемки выполненных работ, утвержденные макеты рекламы, и т.д.);



-              письменные пояснения по факту неуказания в тексте рекламной информации «…Ипотека от 8,79%...»
иных существенных для потенциального клиента условий предоставления кредита (ипотеки), способных
повлиять на принятие потребителем решения (срок кредитования, сумма, сумма первоначального взноса,
верхняя граница процентов кредитования).

               Явка представителя лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе, с надлежащим образом оформленной доверенностью, для участия в рассмотрении дела по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна.

                    В случае неявки, дело будет рассмотрено в отсутствии представителя. В доверенности
представителя должна содержаться ссылка на представление интересов в антимонопольном органе
(Новосибирском УФАС России) с указанием номера дела, включая право на получение приглашения на
составление протокола об административном правонарушении представителя ответчика.


